"治鼻炎专家全程指导"仅剩两天

鼻内窥镜微创技术再掀治疗高潮

鼻炎老病号信赖微创治疗

据悉,在接诊的患者中,有很多是 鼻炎、鼻窦炎及鼻息肉"老病号",而且 多数是重症患者,他们在专家指导下, 利用微创技术有效地治疗了疾病,随 着术后复查,病情的好转,病患均感觉 非常满意。

昨日,记者采访时见到了重症鼻窦炎患者刘先生,他术后7天参加复诊,经内窥镜检查,鼻窦黏膜、窦口通气功能均恢复良好。"复查后鼻子通气好、脓鼻涕也少多了,我现在能自由呼吸,感觉真不错。"刘先生说。

"他的治疗是很成功的,当时确 诊的是双侧筛窦炎、左侧上颌窦炎, 采用传统方法治疗,起码得住院一 周,而且需要承受较大的痛苦,经济 上花费也比较多。"济南军区耳鼻咽 喉头颈外科专业委员会副主委、首 席专家胡团元介绍说,经过专家讨 论,针对刘先生的病情,制订了一套鼻 内窥镜微创治疗方案,从术前准备到 治疗结束总共不到40分钟,而且没有 住院。

复查完毕,胡主任提醒说,治疗已经完全清除了病灶,比较彻底,现在恢复也比较好,但现在这个阶段仍处于恢复期,一定要从日常生活中注意,尽量不要感冒,坚持做好冲洗鼻腔等术后工作,以获得最佳的疗效。



阅读提示

近期,河南省军区医院针对就诊的鼻炎患者安排权威专家全程指导微创治疗过程的消息引起市民关注。活动将截至5月15日落下帷幕,时间仅剩2天。随着截止时间越来越近,打算趁着最后这段时间参加活动的患者也是越来越多,不仅是郑州市区也有周边县市的众多患者前来就诊。

疗效特写:病患满意度很高

来自新郑50岁的鼻炎患者老谢,家庭条件比较困难。为此,他患鼻息肉多年来只能忍受煎熬。"做个手术得住院十来天,要花五六千元,想想就放弃了。"老谢说,村子里一个邻居在军区医院治疗了鼻炎,效果很好,而且没有住院。自己患病这么久了,老拖着也不行,于是决定前来治疗。

"没想到,正逢这次活动,专家亲自指导了我的手术过程。今天通过复查,鼻子跟正常人一样,我很高兴,不知道说什么好。"面对记者的提问,不善言辞的老谢难掩激动的心情。

据悉,在日常生活中,对于鼻炎,很多人选择强忍,对鼻炎的忽视是原因之一,另一方面则是担心治鼻炎疼痛,开刀住院、耗时,影响工作学习。而内窥镜微创治疗正避免了上述担心,术中痛苦小,时间短,多数患者不需住院,术后反应轻、恢复快,是一种易为患者接受和认可的治疗方法。

目前省军区医院可开展耳鼻喉微创治疗技术40多项,绝大多数耳科、鼻科、咽喉、声带问题都可通过合适的微创方式治疗。微创治疗和传统手术相比,因为创伤小、痛苦小、出血少、治愈率高而深受相关医生及广大患者的欢迎。在我省正是省军区医院最早将该技术运用于临床并取得良好的治疗效果。

医药油市 YIYAOCHAOSHI

这里有最新鲜的资讯

帕金森治疗最新医学进展

上世纪末,神经节苷脂再生神经细胞,曾为帕金森患者带来了希望,可数年临床应用,帕金森患者手抖身僵症状仍存在,且有加重趋势。

医学研究发现:多巴胺细胞受损后,大脑中的星形胶质细胞会把受损多巴胺细胞隔离起来,形成胶质疤痕,神经传递信号中断。单纯多巴胺细胞修复、再生后,因胶质细胞疤痕阻碍无法有效链接,神经信息传导通路仍不畅。

帕金森治疗,该何去何从?

21世纪初,世界最权威医学杂志《柳叶 刀》上的一篇文章《脑神经再生与展望》引起医学界尤其是脑病患者高度关注,文章 提出"神经再生·搭网"理论,强调脑病治疗 一方面是神经再生,另一方面是脑细胞的 有效链接,二者缺一不可。这一理论的提 出,为康复帕金森等脑病提供了新的理论 依据,人类有望告别帕金森。

详请咨询:0371-63883689

灰指甲,寻找三种人

- 一、指甲变成白色,或变黄、变灰者; 二、指甲增厚,边缘不齐,有白色粉
- 末者; 三、指甲发空,一侧或全部者。

以上三种人,5月13~17日到郑州健甲堂者,可体验"二元钱试除灰指甲"活动。

夏季是灰指甲的恶发期、传染性最强, 通过搔抓引发各种皮肤瓣,女性还可引起 真菌、白色念珠菌性阴道炎,男性引起真 菌、霉菌性包皮炎等。

全国连锁——健甲堂,采用清、透、净 三步疗法,并全程跟踪护理服务,一个月可 长出新甲。

地址:1.东明路纬二路口西南角 2.中原路京广路口向西200米路北

非手术免费治疗

白内障、飞蚊症

由中华爱眼协会和云南老拨云堂药业共同发起的"眼病救助中国行"活动,已在全国开展。各地"拨云眼病救助中心"采用眼科名药,组合治疗,替代手术治好眼病。临床验证:多年的白内障、玻璃体混浊、翼状胬肉、黄斑变性、眼底病变等眼病患者治疗3~5天后,视力明显提高0.2以上,按疗程治疗疗效更显著。

郑州"拨云眼病救助中心"成立以来,已免费治疗眼病患者上千名,许多患者已彻底告别视物模糊、眼干、眼涩、眼痒、见风流泪、飞蚊、重影等症状!

报名电话:0371-60503170

国家非营利性综合医院

相关链接

治鼻炎 权威专家全程指导截至5月15日

据悉,有意选择微创技术进行鼻炎治疗的患者,治疗全程省军区医院将安排济南军区耳鼻咽喉头颈外科专业委员会副主委、首席专家胡团元主任亲自指导进行,力求让每位预约患者都能达到最佳的治疗效果。活动时间截至5月15日,预约电话0371-69368777,咨询网址;www.jqebh.com

治痔疮医疗援助活动正式启动

晚报记者 董亚飞 章韦

活动期间免挂号费、检查费,手术治疗费优惠50%,药费优惠10%

一、郑州原炮院肛肠诊疗中心开展治痔 疮医疗援助活动

当前全球金融危机带来经济寒冬,许多人 迫于当前经济压力,而忽略个人身体健康问题。 解决老百姓"看病难、看病贵"也是当前我国医疗 卫生改革的重点。郑州原炮院肛肠诊疗中心响 应国家关于"建立基本医疗卫生制度、坚持公 共医疗卫生的公益性质,为群众提供安全、有 效、方便、价廉的医疗卫生服务"精神,携手医 疗基金会,在五一国际劳动节,为回报广大建设 者的辛勤劳动和付出,特献上一份实实在在的关 爱——送健康送实惠,共同关注劳动者的健康, 共建和谐家园医疗援助活动。 本活动于4月22日在原炮院肛肠治疗中 心全面启动。

二、领先的高新技术、低廉的平民价格,真 情关爱劳动者

郑州原炮院肛肠诊疗中心是一所集教学科 研,预防保健、临床诊疗为一体的重点学科突出的 部队医院,是经政府核准的合法医疗机构。

医院肛肠病诊疗中心应用高新技术、领先科技,微创治疗内痔、外痔、混合痔、高低位肛瘘、肛裂、肛门湿疣、肛周脓肿、直肠息肉、大便出血等肛肠疾病。手术时间短,出血量少,恢复快,无后遗症,术中术后全程无痛,随治随走,无需住院,不影响工作和学习。

活动期间可享受:

1.免专家咨询费、挂号费、检查费、会诊费; 2.药费优惠10%;

3.治疗费、手术费优惠50%;

4.到门诊后所需的环节均由导医代办;

5.新农合病人、特困社保病人、失业人员、下 岗工人、复退军人、70岁以上老人、烈士家属、五 保户、残疾人员、农民工, 凭有效证明, 除可享受 以上1~4项优惠外, 另可享受200元援助基金。

援助热线:0371-61795999、67979933 地址:郑州市建设东路24号(原炮院门诊 三楼)肛肠诊疗中心

网址:http://www.gczlzx.com

郑州金水中医院 乳腺科

芬兰钼靶技术 中医特色疗法 专治乳腺疾病

芬兰钼靶技术 乳腺病检测"金标准"

- ★划时代技术,首创乳腺疾病早期定性、阻断乳癌
- **★定位准确、显示直观,乳腺疾病一目了然**
- ★对癌前病变高敏感,适于乳腺疾病防癌排查★以钼元素为靶角,无放射伤害
- **★分辨率高,能检测到肉眼难以观察的细微病变**
- ★深位检测,避免传统B超、乳透造成误诊、漏诊

内分泌平衡疗法:中西医结合阻断乳腺疾病

多种乳腺疾病的发生都与女性生殖内分泌失衡有关。乳腺癌的发病因素都与机体雌激素过度升高有关,雌激素会刺激肿瘤(或肿块)生长。减少体内雌激素水平或提高孕激素雄激素水平,会产生抑制肿瘤或增生组织的作用。郑州金水中医院乳腺诊疗中心应用药物降低雌激素水平,阻断受体与雌激素结合,肿瘤细胞或增生细胞就会死亡。

经络浸透疗法:掀起乳腺病诊疗"绿色革命"

经络浸透疗法是根据中医经络理论和浸透药物刺激中枢神经系统产生的反馈调节机理,采用局部注射特殊药物,达到疏通经络、软坚散结、止痛消炎的治疗目的,是当前治疗乳腺增生症的最新疗法。临床证实此疗法疗效确切、无痛苦和副作用。

感恩圣爱,回报母亲 庆母亲节优惠如下:

活动时间: 2009年5月8日-31日

※乳腺钼钯检查单侧仅收58元 ※进口彩超优惠30%

※固态源治疗优惠30% ※乳腺介入疗法30%

乳腺患者经预约即可获本院最新杂志一本,面值100元的代金治疗卡一张,使用详情请见代金卡。

▶▶ 更多详情请登: www.65753333.com

/ 乳腺治疗范围:乳腺增生、急慢性乳腺炎、纤维瘤、积乳囊肿、乳管扩张症、乳头皲裂、 乳腺治疗范围:乳腺肉芽肿、乳头溢液等。

: 河南省郑州市政七街与农业路交叉口南50米 乘车路线:乘K9、2、118、96、30路到农业路政七街站即到